



中国移动

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 95588、95598诈骗短信得逞

## 三天4市民上当,共被骗走7.6万元

本报3月23日讯(记者 孙丽娟) 本报曾揭露骗子冒充工商银行“95588”、中国银行“95598”客服,以“密码器过期需升级”、“信用卡提升透支额度”为由群发短信诈骗。但95588、95598短信骗局近期再度出现,三天时间有4名市民上当,共被骗走7.6万元。

“尊敬的用户:您的工银密码器将于今日过期失效,请及时登录我行网站wap.icbcc.com进行在线升级激活,给您带来不便敬请谅解!【工商银行】”

20日,市民蒋女士的手机收到一条发送号码为95588发来的“客服短信”,提示其网银密码器需升级。

“95588”是正规号,蒋女士没怀疑,点击登录了短信中的所谓工行银行手机银行网址,按照网页提示操作。很快,蒋女士发现银行账户内的3.35万元钱被转走。

20日当天,家住经区的张先生也收到了“工商银行客服”发来的密码器升级短信,张先生信

以为真,通过手机操作点击短信中的网址链接,银行账户被转走1.34万元。

23日,记者从市公安局获悉,20日至22日三天时间,威海有4名市民接收经过改号的95588或95598短信,按对方要求操作,银行卡内的现金被转走,共计损失7.6万元。

近日,市公安局110指挥中心连续接到类似报警,报警人接收的短信内容都是要求升级网银密码器或提高信用卡透支额度,并在短信内加载了网上银行链接,要求登陆网址操作,受害人进入网站后,个人账户信息遭窃,银行卡内的钱被转走。



## 6岁女童被锁家 自己报警求助

本报3月23日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 3月22日中午,文登一6岁女孩报警称自己被锁家中,希望民警帮忙找父母,民警根据女孩提供的地址,顺利上门,女孩没出意外。

3月22日12时许,市公安局文登分局龙山派出所接一6岁女孩报警。女孩在电话里面哭着嗓子说:“警察叔叔,帮帮我,我被妈妈锁在家中,我打不开门,打电话妈妈也不接,帮帮我吧”。

民警通过电话确认小女孩自己在家,并且住在顶楼,民警担心小女孩打不开门而爬窗发生意外,一再电话安慰小女孩,同时据她的描述找门。

民警找到女孩的家门,怎么敲门都无人应答。担心孩子出事,民警立即找邻居帮忙联系孩子的父母,但得知小女孩已被母亲接走,民警才安心离开。

## 业务员挪用18万元货款被刑拘

### 这是他多年前干的事,近期因一次商事官司被揪出

本报3月23日讯(记者 王震 通讯员 张东伟) 丛某是威海某公司的业务员,多年前曾挪用17万元公款,侵占18万元货款。原以为事情过去多年没人追问,但如今还是被查了出来。

多年前,丛某曾是威海某公司驻山西业务员,2006年3

月至2007年4月,丛某挪用收到的17万元货款,用于个人支出。后来,此事被某公司发现,丛某将钱交还,但被公司开除。

2012年,威海某公司将山西某公司告上法庭,要求山西某公司归还所欠货款。庭审中,山西某公司出具了大量收据,这时候威海某公司才发现,这

笔货款中的18万元已被丛某挪用了多年。

接到威海某公司报案,公安环翠分局经侦大队对丛某展开调查。经查,丛某担任威海某公司的业务员期间,多次挪用货款。2004年至2009年间,通过给山西某公司手写或盖假公章的收据,丛某多次套

取货款。这些货款中,除部分交付公司,18万元被他挪用于个人花销。

办案民警介绍,丛某涉嫌两罪名,挪用17万元货款后又归还公司的行为,涉嫌挪用资金罪,挪用18万元货款用于个人花销,涉嫌职务侵占罪。丛某已被批准逮捕。

## 开车玩微信分享先撞护栏又撞车

本报3月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 焉保光 宋杰) 23日上午,一女司机驾车途中玩微信、拍照片、玩分享,结果撞上路边护栏,猛打方向盘又撞上另一辆车。好在事故没造成伤亡。

23日上午,207省道乳山火车站附近,女司机兰某驾车由南往北行驶,她想把将沿途拍的美景发送到微信朋友圈,照片还没完全发出,突然车身剧烈抖动,原来刮擦马路中央护栏。回过神来的兰某紧急向左打方向盘,又因过猛撞上一辆同向行驶的别克车。

接连出险,兰某被吓得呆坐驾驶室,左手抓着方向盘,右手死死握着手机,一句话也说不出来。目前事故已经移至交警处理。

## 醉汉躺路边 路人以为喝农药

本报3月23日讯(记者 王震) 23日14时许,一市民报警称幸福门附近有男子喝了农药,民警、医生出动赶往现场救援。医生诊断,男子并没服农药,只是醉酒昏迷。

23日14时30分,一市民报警称,他经过幸福公园时,男子躺在草地上一动不动,好像喝了农药。随后,四〇四急诊中心也接到有人喝了农药需救助的出诊调度通知。急诊医生赶往现场。经检查,医生初步判断男子醉酒昏迷,为防万一,医生把男子带回检查,确认没服用任何药物,只是因为醉酒而昏迷。10分钟后,男子醒来,从床上爬起来就往外走,但连摔几跤。

事后,民警询问报警人,他称自己当时开车路过看到男子躺在地上,“猜测喝了农药”。